

AUSTRALIAN BODYCARE[®]

Tea Tree OIL

Řada pro krásu Beauty line

Přírodní kosmetika Australian Bodycare[®]
s originálním olejem Tea Tree



Australian Bodycare® je výrobcem vysoce kvalitních produktů péče o pokožku těla a vlasů. Obsahují vysoce účinné a aktivní přírodní látky. Tato řada BEAUTY využívá příznivých přírodních účinků oleje Tea Tree (*Melaleuca alternifolia*) a je určena pro jednotlivce i pro používání a prodej v profesionálních kosmetických a kadeřnic-

kých salónech a zejména pak v salónech krásy. Produkty řady BEAUTY zklidňují pokožku a nastolují její přirozené pH. Jsou určeny pro každodenní péči a díky originálnímu oleji Australian Bodycare® Tea Tree čistí a zjemňují pleť. Jsou vhodné i pro citlivou pokožku. Navíc většina produktů řady BEAUTY neobsahuje parabeny.



DK Pharma s.r.o., výhradní dovozce kosmetiky Australian Bodycare®.



e-mail: info@dkpharma.cz • tel.: 602 641 147
obchod@dkpharma.cz • tel.: 720 552 887





www.australian-bodycare.cz
www.dkpharma.cz

 **240,-**
6053
 50 ml



Výživný krém na obličej Australian Bodycare®

Výživný hydratační pleťový krém s přírodním olejem Tea tree v 1% koncentraci, Aloe Vera a vitaminy A a E pro každodenní péči obličeje. Je vhodný pro všechny typy pleti, zvláště účinný je na suchou pleť. Pleť zvlhčuje a zanechává ji svěží a pružnou. **Neobsahuje parabeny.**

 **362,-**
6054
 100 ml



Výživný krém na obličej Australian Bodycare®



Výživný hydratační pleťový krém s přírodním olejem Tea tree v 1% koncentraci ve 100 ml balení. Obsahuje Aloe Vera a vitaminy A a E pro každodenní péči obličeje. Je vhodný pro všechny typy pleti, zvláště účinný je na suchou pleť. Pleť zvlhčuje a zanechává ji svěží a pružnou. **Neobsahuje parabeny.**

 **250,-**
6002
 50 ml



Lehký zvlhčující krém Australian Bodycare®

Lehký, zvlhčující krém pro smíšenou pleť obsahuje vyváženou kombinaci přírodního oleje Tea Tree, výtažky ze Serenoa Serrulata, sezamová semínka a arganový olej. Pomáhá omezovat tvorbu mazu a tím docílíte matného vzhledu pokožky.

 **372,-**
6003
 100 ml



Lehký zvlhčující krém Australian Bodycare®

Lehký, zvlhčující krém pro smíšenou pleť obsahuje vyváženou kombinaci přírodního oleje Tea Tree, výtažky ze Serenoa Serrulata, sezamová semínka a arganový olej. Pomáhá omezovat tvorbu mazu a tím docílíte matného vzhledu pokožky.



Aloe Vera

Aloe Vera – díky svým antiseptickým a protizánětlivým účinkům napomáhá při hojení ran a při kožních problémech. Stimuluje růst zdravých kožních buněk a urychluje tvorbu kolagenu.



Sezamová semínka

mají vysoký obsah karotenu, hořčiku, vápníku a zinku a používají se ve fytoterapii jako účinný lék při chorobách kůže, nehtů a vlasů. Jsou vhodná především k péči o suchou pokožku a k péči o vlasy.



 **236,-**
6055
 250 ml

Jemné čistící mléko Australian Bodycare® s olejem Tea Tree

Jemné čistící mléko s přírodním olejem Tea Tree. Vhodné pro všechny typy pleti. Odstraňuje nečistoty a všechny pozůstatky make-upu, zanechává Vaši pleť čistou, projasněnou a jemnou.





 **236,-**
6056
 250 ml

Jemná pleťová voda Australian Bodycare® s olejem Tea Tree

Jemná, osvěžující a velice účinná pleťová voda s přírodním olejem Tea Tree. Vhodná pro všechny typy pleti. Vyčistí, tonizuje a zvlhčuje pokožku. Účinně odstraňuje nečistoty z pleti bez nežádoucího vysušování. Je zvláště vhodná pro osoby s citlivou pleť nebo se sklonem k dermatologickým problémům. Vhodné aplikovat po použití jemného čistícího mléka Australian Bodycare® pomocí odličovacího tampónu.



PRO MLADISTVÉ

 **236,-**
6057
 250 ml

Čistící gel na obličej Australian Bodycare® s olejem Tea Tree

Jemný čistící gel na obličej Australian Bodycare® je určen ke každodenní péči o mastnou pleť a o pleť mladistvých se sklonem k dermatologickým problémům. Odstraňuje nečistoty a nadměrný maz, aniž by vysušoval pokožku. Chrání před výskytem zanícených pupínek a jiných vad pleti. Originální olej Tea tree Australian Bodycare® uvolňuje póry, je šetrný k pH pokožky a celkově ji zklidňuje.

Neobsahuje parabeny.



Vitamin A

Je antioxidant, který ničí volné radikály. Podporuje růst a regeneraci tkání, vlasů a posiluje imunitní systém.



Vitamin E

Je antioxidant, který pomáhá při růstu tkáně a při udržování zdravé pokožky. Stimuluje proces hojení.



👐 **168,-**
6009
📦 65 ml

Deodorant Australian Bodycare® s olejem Tea Tree

Jemný, nedráždivý a mírně parfémovaný tuhý kuličkový deodorant Australian Bodycare® s olejem Tea Tree pro citlivou nebo podrážděnou pokožku. Využívá antiseptické účinky oleje Tea Tree a poskytuje přírodní ochranu proti tělesnému pachu. Díky obsahu oleje ze semen *Meadowfoam* (*Limnanthes Alba*) pokožku zklidňuje. Vhodný po depilaci. Neobsahuje alkohol.



Meadowfoam

(*Limnanthes Alba*) olej ze semínek je vyhledávaný olej v aromaterapii pro své vynikající antioxidační vlastnosti a změkčující účinky. Pomáhá proti vysychání kůže a zvláčňuje pokožku.



👐 **270,-**
6049
📦 30 ml

ANY TIME BALM = Balzám na jakékoliv použití

Tento hutný balzám na mnoho použití vám pomůže zjemnit vaši pokožku a změkčit ztvrdlou a popraskanou kůži na rukou, na loktech, zjemní suché a popraskané rty, začervenalou pokožku obličeje a kůžičku kolem nehtů. Vynikající balzám k ochraně před mrazem v zimním období, zejména na rty a tváře. Díky kombinaci Macadamia oleje a Tea tree oleje pomáhá ochránit pokožku před mrazem. Neobsahuje vodu.



Macadamiový olej

má vynikající regenerační účinky, podporuje schopnost přirozené hydratace kůže a vlasů. Obsahuje vitamin E pro pevnost vlasů a Omega 7 mastné kyseliny, které podporují růst vlasů



👐 **284,-**
6060
📦 75 ml

Pleťová maska na obličej Australian Bodycare®

Krémová pleťová maska na obličej na bázi jílu Australian Bodycare® s olejem Tea Tree a s olejem Macadamia pomáhá pleť zklidnit a ochladit. Jílová báze masky, bohatá na minerály, napomáhá hloubkovému vyčištění pleti, výtažky z papáje přispívají k jemnému peelingu a rozjasnění pleti. Maska je vhodná pro všechny typy pleti.

Luxusní sprchovací pěna Australian Bodycare® s olejem Tea Tree

Pěnové tělové mýdlo Australian Bodycare® je jemná a luxusní pěna pro sprchování nebo jako pěna do vany. Obsahuje 100% čistý olej Tea Tree (Melaleuca Alternifolia), který je známý svými antibakteriálními a antiseptickými vlastnostmi. Aby pokožka zůstala hladká a pružná, obsahuje tato jemná pěnová emulze i allantoin a glycerin. Nanášíte na vlhkou pokožku. Před aplikací protřepejte obsah lahvičky, poté stříkněte pěnu do dlaně. Pěnou namydlete pokožku celého těla a pak důkladně opláchněte pod tekoucí vodou. **Neobsahuje parabeny.**



Tělový peeling s olejem Tea Tree

Osvěžující, hydratační peelingový sprchový gel Australian Bodycare® s olejem Tea Tree pomáhá udržet pokožku jemnou a hebkou. Směs abrasivních částic, přírodního oleje Tea Tree a glycerinu odstraní odumřelé kožní buňky, pokožku hydratují a dodají pocit čistoty a svěžesti. Opláchněte tělo Tělovým mýdlem Australian Bodycare® a na omýtu a mokrou kůži naneste peeling a krouživými pohyby vmasírujte do pokožky. Věnujte zvláštní důraz oblasti loktů a kolien, případně místům se suchou kůží. Důkladně opláchněte a jemně osušte pokožku. Pro zesílení pocitu svěžesti a čistoty použijte také hydratační tělové mléko Australian Bodycare® Tea Tree Oil. **Neobsahuje parabeny.**



Allantoin

Má regenerační účinky, podporuje hojení pokožky a má zklidňující účinky.



Tea Tree

Obsažený Tea Tree olej spolehlivě zničí bakterie a mikroby a zajistí ochranu proti kožním problémům pokožky.

 **240,-**

6025
 250 ml



Sprchový gel a mycí emulze Australian Bodycare® s olejem Tea Tree

Hluboče čistící mycí a sprchový gel ve formě antibakteriální emulze s olejem Tea Tree v 2% koncentraci. Ideální jako denní, osvěžující hygienické mýdlo pro každodenní mytí a sprchování. Zvláště je pak toto mýdlo vhodné pro ochranu pokožky se sklony k tvorbě zanícených pupínků a tzv. komedonů bakteriím, tvořícími se na pokožce. Šetrné k pH, zároveň zanechává pokožku vyčištěnou a svěží. Naneste na mokrou pokožku a namydlete. Po umytí pečlivě opláchněte. Vhodné pro všechny typy pleti, zvláště na problematickou pokožku.

 **358,-**


6026
 500 ml



Sprchový gel a mycí emulze Australian Bodycare® s olejem Tea Tree

Toto rodinné půllitrové balení je vhodné zejména zejména pro časté použití nebo v rodinách s malými dětmi, k mytí rukou i celého těla na pročištění pokožky.

 **857,-**

6027
 1000 ml



Mycí emulze a sprchový gel Australian Bodycare® s olejem Tea Tree



Mycí emulze 1000 ml v profesionálním balení doporučujeme pro své antibakteriální a antimikrobiální účinky zejména v provozovnách, kde se vyžadují vysoké nároky na hygienu a ochranu pracovníků před mikroby, bakteriemi či různými kožními chorobami. Toto hygienické mýdlo je vhodné do kadeřnických salónů, do nemocnic a ordinací lékařů, stejně tak jako do fitcenter, hotelů a plaveckých bazénů. Olej Tea Tree spolehlivě zničí bakterie a mikroby na rukou i pokožce celého těla.





Tělové mléko Australian Bodycare® s olejem Tea Tree

Výživné, hydratační a lehce vstřebatelné tělové mléko pro každodenní péči. Zanechává pokožku jemnou, pružnou a svěží. Přináší úlevu při podráždění nebo svědění pokožky. Zklidňuje pleť po spálení sluncem, blahodárně působí na problematickou pleť a na rozpraskanou zhrublou pokožku. Má repelentní účinek tj odpuzuje komáry a klíšťata. K zesílení zklidňujícího a antiseptického účinku oleje Tea Tree Australian Bodycare® je toto tělové mléko vhodné použít po koupeli tělovým mýdlem nebo tělovým peelingem Australian Bodycare®.



 **322,-**
6014
 250 ml

 **510,-**
6015
 500 ml





Pro časté nebo i profesionální použití lze pro každodenní péči použít také Hydratační mléko na pokožku rukou a celého těla 1000ml, viz strana speciální velikost výrobků. Zklidňuje pleť po spálení sluncem.

Zklidňující a ošetřující vlasový šampón Australian Bodycare®

Ošetřující vlasový šampón Australian Bodycare® s intenzivně působícím přírodním olejem Tea Tree, je vhodný pro všechny typy vlasů. Obsažený olej Tea Tree v koncentraci 2% pomáhá zklidnit svědění pokožky hlavy a tím pomáhá snižovat tvorbu lupů. Přidaný systém mikrolipidů ošetří vlasy tak, že budou nejen hladké, ale budou se podstatně méně lámat a méně vypadávat. Pro zesílení příznivých účinků oleje Tea Tree aplikujte na vlasy po umytí Australian Bodycare® kondicionér. Tento šampón **neobsahuje parabeny.**

 **223,-**
6023
 250 ml



 **223,-**
6008
 250 ml



Vlasový kondicionér Australian Bodycare®

Výživný kondicionér s přírodním olejem Tea Tree je vhodný pro všechny typy vlasů. Pomáhá obnovit přirozený lesk vlasů, zanechává je plné a objemné a přispívá k obnově poničených vlasů. **Neobsahuje parabeny.**



Arganový olej

Vzácný olej ceněný pro své omlazující účinky, zlepšuje regeneraci buněk, příznivě působí na kůži a vlasy, vyhlazuje a zjemňuje pokožku a zanechává jemné a lesklé vlasy.



Výtažky z papáje

Zlepšují strukturu pokožky, posilují ji a zpevňují, mají regenerační účinky.



Saw Plametto – Serenoa serrulata

Neboli serenioa plazivá působí jako antiseptikum a může zamezovat vypadávání vlasů jakož i tvorbě akné.



Emulze po depilaci Australian Bodycare®

Výživná, hydratační a snadno vstřebatelná tělová emulze po depilaci, zvláště po depilaci voskem, značky Australian Bodycare® s olejem Tea Tree je vhodná v 1000 ml balení i pro profesionální použití v kosmetických salonech. Zanechává po depilaci pokožku jemnou, vláčnou a svěží. Olej Tea Tree má výborné antiseptické vlastnosti a pokožku chladí a zklidňuje. Zároveň může zabránit zarůstání chloupků. Nanásejte velkoryse na pokožku bezprostředně po depilaci.

👉 **857,-**
6016
👉 1000 ml



👉 **857,-**
6039
👉 1000 ml

Hydratační mléko Australian Bodycare® na tělo a ruce s olejem Tea Tree

Výživné, hydratační a lehce vstřebatelné tělové mléko Australian Bodycare® s olejem Tea Tree. Zanechává pokožku jemnou, pružnou a svěží. Slouží ke zklidnění podrážděné pokožky. Hydratační mléko je vhodné pro každodenní péči po sprchování i po opalování. Zklidňuje pleť i po spálení sluncem. Rodinné i profesionální balení. **Neobsahuje parabeny.**



FEMIGEL® s olejem Tea Tree 2,7%

Přírodní gel pro udržení intimního komfortu zevního genitálu ženy.

- **FEMIGEL® obsahuje** přírodní antiseptický olej Tea Tree Australian Bodycare® v optimální a osvědčené 2,7% koncentraci. Olej Tea Tree díky svým antiseptickým schopnostem omezuje výskyt bakterií, plísní a kvasinek a zároveň podporuje přirozené intimní prostředí.
- **FEMIGEL® je speciálně vyroben** pro snadnou aplikaci a pomáhá v situacích zvýšené suchosti, svědění, podráždění a diskomfortu v intimní oblasti, které se mohou objevit v různých periodách života ženy. Přestože jsou tyto projevy obvyklé v průběhu menopauzy, mohou se objevit i v souvislosti se stresem, používáním antibiotik nebo při podráždění v souvislosti s použitím mýdla nebo krému. Pokud se neodstraní, mohou přerůst ve vážnější problémy. Je proto důležité zajistit správnou vlhkost a hodnotu pH v intimní oblasti s cílem zachovat přirozenou mikroflóru. Femigel® poskytuje dlouhotrvající zvlhčení intimní oblasti.
- **FEMIGEL® se doporučuje používat** při subjektivních obtížích jako je pálení, svědění, pocity sucha a další nepříjemné pocity. Je vhodné jej preventivně používat před a po návštěvě bazény, sauny nebo fitcentra.

Balení obsahuje 4 tuby po 5 ml gelu.

👉 **206,-**

70006

👉 4x5 ml

Hygienické ubrousky s olejem Tea Tree

Jemné hygienické vlhčené ubrousky s přírodním antiseptickým olejem Tea Tree. Jemné a pevné hygienické ubrousky vhodné pro celou rodinu doma i na cestách. Používejte podle potřeby na mytí a osvěžení obličeje, rukou nebo těla. Ubrousky mají vyvážené pH, jsou bez parfémů, bez alkoholu a **bez parabenů**.

👉 **119,-**
16
👉 24 ks



👉 **299,-**
14
👉 72 ks





Beauty Line

Australian Bodycare®